

入札説明書の変更、追加及び補足

2021年1月29日付入札公告「JICA 北海道（札幌）車両運行管理業務」一般競争入札（総合評価落札方式）に係る入札説明書の一部を下記のとおり変更、追加及び補足します。

2021年2月15日

独立行政法人国際協力機構
北海道センター
契約担当役 所長 齊藤 顕生

記

1. 原説明書 第1 入札手続2頁の「4. 担当部署等」「（2）書類授受・提出方法」について整理し、公示資料等に「各種書類の提出方法」を追加しました。

また、記載の「書類データの容量が大きい（3GB 以上）」を「書類データの容量が大きい（3MB 以上）」に訂正します。

2. 原説明書 第1 入札手続11頁の「15. 入札執行（入札会）手順等」について、入札会当日はMicrosoft Teams で実況中継することとします。Microsoft Teams が利用できない場合には、電話でつなぐことも可能とします。詳細については、公示資料等に追加した「入札会の中継による手順について」で確認願います。

3. 原説明書 別添51頁の様式集に「簡易審査申請書」を追加することとし、公示資料等に様式を追加します。

4. 原説明書 第2 業務仕様書20頁の「9. 業務の内容」「（9）その他、上記各号に付帯する事項」について、以下のとおり補足及び追記します。

（1）「研修員の誘導案内の補助、荷物の積み下ろしの手伝い等」は、本来業務に支障のない範囲での補助的な作業です。発生が見込まれる際には、運行予定の段階で相談します。

（2）各車両管理者は、出先で送迎待機場所の確認等のために連絡がとれるよう携帯電話を準備ください。

5. 原説明書 第2 業務仕様書 19 頁の「9. 業務の内容」 「(4) 燃料等の購入及び給油」 「1) 燃料等とは」 から、「エンジンオイル」 を除外します。

6. 原説明書 第2 業務仕様書 19 頁の「9. 業務の内容」 「(5) 備品及び消耗品の管理並びに消耗品の購入」 「2) 消耗品とは」 に、「エンジンオイル」 を追加します。

7. 原説明書 第2 業務仕様書 19 頁の「9. 業務の内容」 「(5) 備品及び消耗品の管理並びに消耗品の購入」 「2) 消耗品とは」 に含まれる「感染症対策用アルコール消毒液」 の年間使用量の目安は、10 リットルとします。

以 上